体育·赛道 | BO

姚老板为雇员打球

5月4日,篮协公布新一期男篮集训名单,共有29名球员人围这份名单,而正在养伤期间的姚明亦赫然在列。 人选国家队的姚明拥有双重身份,他既是邓华德的队员,也是邓华德的长板。邓华德说:"在未来的国家队比赛中指挥姚明打球,我相信他会听我的。"对于姚明重回国家队,姚之队负责人章明基说:"姚明受到邀请,但并不代表他可以打比赛。"

新播客

5月5日(周三)

08:00 足球 阿根廷VS海地 **CSPN** 10:30 湖人VS爵士 **CCTV5**

5月6日(周四)

02:45意杯决赛 国米VS罗马 **CCTV5** 03:00 英超 曼城VS热刺 **上海体育**



凯尔特人(1)104:86(1)骑士 马刺(0)102:111(1)太阳

(括号内为总比分)

☑ 微博

纳什超越"GDP" 北京时间5月4日,在西部半决赛中,太阳以111:102 击败马刺,取得半决赛第一场比赛的胜利。尽管马刺"GDP"三人组(吉诺比利、邓肯、帕克)联手拿下73分,但他们构成的防线却被纳什刺穿,纳什拿下33分10次助攻。

狂人将续约国米 北京时间5月4日,国米主席莫拉蒂透露,将与穆里尼奥续约3年。据悉,续约后穆里尼奥的年薪将达到1300万欧元。

戴妃车祸案侦探调查希金斯 北京时间5月3日晚,世界台球联合 会除宣布对涉嫌打假球的希金斯处 以禁赛处罚外,还请到曾经调查戴 安娜王妃法国巴黎车祸案的侦探大 卫·道格拉斯对此事继续调查。



世界杯的脚步越来越近,宣传造势活动也已经越来越多。日前在一项为世界杯造势的活动中,以卡卡、C·罗、德罗巴、埃托奥为代表的一批顶级球星纷纷慷慨"脱裤",他们集体上演了半裸内裤秀。每名球员所穿的内裤,都与该国国旗样式类似。



从左至右:蒙塔里、多诺万、卡卡、埃托奥、帕托。

5月4日,距离南非世界杯开幕只有不到40天时

长沙直通世界杯①

南非世界杯旅游:小组赛约3万、半决赛7万

长沙目前报名游客仅十余人

世界杯有点贵



长沙球迷去南非看球有点贵。

报名的才10几个人

目前湖南旅游市场的南非游 分为"单团"和"散客"两种。前者 由湖南本地的旅行社单独发团, 主要为5人左右的小团体报名;后 者则是由游客个人报名,与北京 等地的旅行社拼团成行。

湖南华天国旅早在今年3月 底便推出了南非世界杯旅游线 路,其中最低报价为7天5晚、含一场小组赛的套餐,费用为2.75万元;最高报价为含一场半决赛的南非、肯尼亚8日游,费用为7万元左右。据该社出境部计调主管张娜介绍,一个月以来共接到200来个咨询电话,目前确定成行的仅有3个单团,"也就是10多个人的样子。整个世界杯期间总的出行人数最多也就是50来人。"而据记者不完全统计,目前其他开辟了南非世界杯旅游的湖南新康辉、湖南中青旅、湖南海外旅行社、湖南体育旅行社等,均未接到游客正式报名。

南非比德国更"冷"

价格高、安全因素不确定、没

间。如果你想亲临南非看球,此时应到了向旅行社 提交签证资料的时候。然而记者从省内几大旅行社 了解到,自从4月初"世界杯南非游"被推向市场以 来,少则近三万,多则七八万的报价,询问者寥寥, 真正掏腰包的人更是几乎没有。去年内行人士"南 非世界杯旅游有价无市"的悲观预言成为现实。

有中国队……这些都被视为阻碍 球迷前往南非看球的重要因素。 然而除了安全因素,这些尴尬并 非南非世界杯才有。

"其实真正打算去南非的游客,事先都会对当地进行一番了解,安全因素对于他们来说,不是很大的障碍。"湖南体育旅行社负责人韩科文告诉记者,从普遍意义上来说,南非世界杯的安全系数并不低。

如果安全不是问题,南非游与2006年德国世界杯之旅就有 了更大的可比性。

据悉,2006年华天国旅、湖

南中青旅等组团前往德国看球的游客,每家不超过20人,而当时的费用仅为3万元左右。值得一提的是,2002年日韩世界杯,由于距离近,花费相对较低,每家旅行社的发团人数约为60人左右。

"这充分说明,价格还是最重要的因素。"华天国旅的张娜分析道,"在我们旅行社,南非的预期甚至要好于德国,这说明境外体育主题旅游的市场正在培育形成阶段,发展的速度还不快。可以说现实是严酷的,但未来的前景还是乐观的。" ■专题采写记者陈普庄

实习生 洪慧川

宣作口国行即将抵长沙 与百度共话搜索营销促发展

目前,全球最大中文搜索引擎,为超过三十万家企业提供创新搜索营销服务的百度公司宣布,从即日起至6月下旬将在全国近百个城市举办大型营销论坛"营销中国行",探讨在当前转变经济增长方式的宏观经济背景下,如何通过营销方式的创新促进企业发展,并将结合各区域经济发展特点,与专家一起会诊当地经济。据悉,营销中国行活动将于5月25日来到长沙,希望了解活动详情,报名参与的企业可以致电400-800-8888报名赢取限量参与名额。

据近期发布的《中国中小企业生存 现状调查报告》显示,受之前金融危机的 影响,企业发展受营销、成本增加和融资 等诸多因素所限,其中最根本的是营销 问题,具体表现在:51.5%的企业认为客 户资源少是最大的挑战,42.5%企业认为 很难有效触及目标客户,33.4%企业认为 销售成本增加。客户资源萎缩、营销有效 性不足、销售成本增加三大难题凸显中 国众多企业营销推广的水平较低,并且 已成为制约自身发展, 市场开拓的严重 瓶颈,如何利用有限的资源推广自身,实 现产品或服务需求者与企业之间的精准 匹配,采用低投入、高产出的营销推广工 具越来越成为广大企业管理者们认真思 考的问题。

"刺激内需,转变经济增长方式"是 今年经济工作的重点。这两个点上,搜索 营销都能发挥很大的作用。搜索营销首 先具有覆盖面广、精准高效的特点,能够 很好帮助企业充分利用刺激内需带来的 市场机遇,而搜索营销也将带来企业经 营方式转变,将提升客户开发能力并进 一步提升企业的核心竞争力。

百度此次"营销中国行"将邀请当地主管经济的领导、著名经济学家、营销领域的行业专家和企业高管共同探讨当下宏观经济环境下,如何解决企业面临的营销难题。百度高级副总裁沈浩瑜介绍,希望通过这样一个论坛,让各地区的企业管理者,特别是广大中小企业主可以和经济、营销领域的专家学者面对面的沟通交流,为企业的发展与营销方式的创新提供有力支持。

此次旨在解决企业发展过程中遇到的营销问题的"营销中国行"论坛将不仅途经北京、上海、广州、深圳、杭州、武汉、成都、南京、西安、郑州等区域中心城市,还将在中东部的区域重点城市广泛举办,范围将覆盖华北、华东、华南、西北、西南、华中六大经济区的近百个城市,其规模在网络营销乃至整个市场营销领域均属罕见,将对搜索营销的普及、对广大企业通过搜索营销实现新的发展发挥重

Baide首度

